25 日

## 沪指收复 1900 点

#### 午后上演惊天逆转

沪深两市早盘双双低开,沪指25日开盘便 击穿 1949 点支撑,随后在恐慌盘夺路出逃的冲 击下,大盘被"空军"打得毫无还手之力。临近中 午收盘,1900点失守。午后开盘,两市延续早盘 跌势,沪指一度跌近6%并创下1849.65低位, 深成指跌超7%。随后在金融、地产等早盘重挫 的权重板块带领下,两市出现超跌反弹,沪指站 稳 1900 点关口,创业板指数翻红

截至收盘,沪指报 1959.51 点,跌 3.73 点, 跌幅 0.19%,成交金额 1047.44 亿元,深成指报 7495.10点,跌93.43点,跌幅 1.23%,成交金额 1096.26 亿元。

上涨板块方面,通信设备、通信服务涨近 3%,电子制造、环保工作涨近2%,交运设备服务、 保险涨超1%,汽车、银行、医药商业小幅上涨。 跌板块方面,石油矿业开采、煤炭开采、钢铁跌幅 超2%,券商、有色、建材、房地产等跌超1%。

个股方面,两市涨少跌多,超20只个股涨 停.无个股跌停。 (据央视网)

### 24 日

# 沪指重挫 5.3%,重回"1"时代

2013.6.26 星期三

### 创半年来新低,逾百个股跌停



6月的最后一个周一,股海翻涌, 跌停潮频现。沪深两市 24 日共有 2300 多只个股下跌,187 只个股跌停低开低

沪指暴跌逾百点, 先后失守 2050 点、2000点,并逼近去年低点1949点, 幸得两桶油盘中反抽,沪指最低仅探至 1958.4 点, 最终沪指收盘跌 5.3%创年 内最大日跌幅,同时创下6个半月来新 低纪录,重回"1"时代。

盘面一片惨绿,金融、地产、煤炭、 有色"四大金刚"首当其冲,板块跌幅均 超7%。平安银行、兴业银行、民生银行 跌停。两市再掀跌停潮,个股尸横遍野, 非 ST 跌停股近 200 只

若从 2007 年 10 月 16 日最高点 6124.04 点算,大盘在近 6 年时间内跌去了 4000 多点,跌幅高达 66.15%。

图为24日,济南一证券交易所内, 一股民守望着绿色的大盘。

(据新华社)

## 四大券商观点

中金公司:资金面已经出现 下行趋势,中期对股市将产生利 空影响,同时在经济偏弱环境下, 企业盈利超预期的可能性较小。 即使股市受超跌反弹或央行平抑 利率等因素影响可能在短期内出 现小幅反弹行情也是降低仓位的

华泰证券:A股市场短期下 行趋势难以逆转。不过,新股发 活跃度增加将部分对冲上述不利 影响, 急跌可能告一段落, 短期内 市场震荡向下的斜率会更为平

国泰君安: 金融市场流动性 的异常紧张,将持续冲击估值水 平和投资者情绪;风险偏好的急 剧下降,将带来股市、债市的剧烈

国都证券: 受经济数据持续 疲弱、资金面异常绷紧以及 A 股 IPO 重启在即等多重负面因素制 约,大盘月初以来连续急跌近 10%, 连续急跌后市场有望技术 性反抽。但市场悲观情绪短期难 以扭转, 且上市公司业绩面临中 报考验,预计 IPO 重启前市场以 弱势震荡为主。

(据《辽沈晚报》)

### 史玉柱投民生半日亏9亿 四个月财富缩水超 40 亿

民生银行(24日A股收盘851,跌 9.95%)不幸地成为本轮 A 股急速下行 的主力军,24日,民生盘中跌停,午盘 最终收跌 9.42%,报价 8.56 元。按此计 算,作为大股东之一的史玉柱,民生 A+ H股总计,半日亏损共计近9亿元。

纵观四个月民生走势, 其从高 点 11.91 元跌到当前的 8.51 元,跌 幅超27%,港股方面也跌超4成。

据统计, 史玉柱目前是民生银 行 A 股第 6 大股东,最新数据显示, 史玉柱所在的上海健特生命科技有 限公司持有民生银行8.096亿股,占 比 2.85%。此外, 史玉柱持有 3.77 亿 股民生银行H股,占比6.53%,为民 生银行 H 股第四大股东, 史静则是 第五大股东。按此计算,仅半年,中 玉柱在民生银行 A 股市场方面的 投资就损失了21.53亿元,而H股, 史玉柱也浮亏超 18.58 亿元, 总计 此轮下跌,史玉柱亏损40.11亿元。 史玉柱家族最新增持行为发生在6 月中旬,当时很多机构已经频频释 放出看空银行股的信号, 但史玉柱 仍抱紧民生,认为民生贷款质量非 (据《扬子晚报》) 常好。

## 五大原因引发 A 股暴跌

#### 原因一 经济数据

5 月份的数据已经显示经济增长持续回 落, 而 6 月的 PMI 先行指标再次预示着, 经济 的下滑态势没有改变,说明企业生产依然较困 难,代表企业生产活力的新订单指数连续创下 10个月的新低,也证明了这一点,而内外需求 疲弱、投资持续回落、出口几乎零增长等,都说 明经济企稳仍需时日。

#### 原因二 流动性趋紧带来资金 的挤出效应

5 月外汇占款缩水近八成、银行季末存贷 比考核、存款准备金上缴以及红利发放等,都使 得资金趋紧,资金利率连创新高,6月21日,央 行通过定向逆回购的方式注资,释放了部分流 动性,使得隔夜和七天利率开始下滑。

#### 原因三 美联储退出 QE

美联储逐步退出 QE, 使全球市场普跌,资 金加速流出新兴市场,抽血作用明显,这将长期 改变资金的供求关系。

#### 原因四 欧债危机卷土重来

希腊民主左派党 21 日宣布退出政府,执政 联盟面临瓦解窘况,该国政治局势在艰难维持 年的稳定后再度陷入动荡

希腊政坛动荡令投资者对欧债危机的前景

21日欧洲股市全线回落,银行板块重挫。 泛欧斯托克 600 指数下跌 1.2%, 创 2013 年新 低;希腊雅典综合指数暴跌6.1%,希腊国民银 行股价大跌11%。

#### 原因五 票据业务暂停加剧利 率冲高

瑞银证券发布研报称,目前已经有几家商 业银行暂停票据业务,加剧直贴、转贴利率的冲

预计6月份新增信贷低于预期的概率上 升。如果央行一直不注入流动性,那么本轮"钱 荒"可能会延续至7月中旬,对实体经济层面的 资金价格的冲击持续时间或将更长,伤害企业 (据《辽沈晚报》) 盈利和经济基本面。



股市大跌,南京一股民坐在电脑前 忧郁看盘。

#### 小 超过八成股民上半年亏钱 四成悲观地认为要跌到 1500 点 散

24日沪深两市暴跌,沪指重挫 逾5%跌破2000点。盘后,新浪财 经针对股民调查显示,超过八成的 投资者在即将过去的上半年亏钱, 仅有一成多投资者认为去年的1949点是"大底"。沪指跌破2000点,你认为何处见底?选择1500点 是大底的占 43.8%,1800 点的占 34.9%,1949 是大底的占 14.4%,也

有 7.0%的投资者乐观地认为 2000 点附近就是大底。对于当前的股市, 管理层是否应该全面救市? 56.0% 的人认为不应该救市,而44.0%的 人呼吁应该救市。本周末,沪深两市 将结束上半年的交易, 投资者收益 如何呢?调查显示,85.7%的股民亏 钱,赚钱的比例仅占14.3%。

(徐建华)

## 六六微博发豪言 再跌 5% 扮超人进场抄底

继 4 月 15 日上证指数跌至 2181.94点时,在微博留言将清仓 后,知名作家、《蜗居》作者六六24 日又在微博发出股市豪言:"我的钱 已经到位了。只要明天大盘再跌 5%,我就内裤外穿飞进去托市!"豪 放的语气,再加上哈哈大笑的表情, 引发网友跟帖热议。记者看到,对于六六勇做"超人"的表态,网友们和 她的粉丝们褒贬不-

24 日 14:23 起, 六六在一小时 内,连发四帖,表达作为一名空仓者 对抄底的关注:"亲们! 空仓者在线急 询:今天可以入场抢个反弹不?"、" 福的人的标志就是股市空仓白天看 大盘跌,晚上看欧冠;不幸的人的标 志就是股市满仓白天看大盘跌,晚上 看国足"、"股市真是讨厌,我都已经 金盆洗手挥刀断臂壮士一去不复返 了,它非要搞一个美女跳河,逼得我

不停考虑要不要英雄救美,奋不顾身 进场托一把大市"以及"我的钱已经 到位了。只要明天大盘再跌5%,我就 内裤外穿飞进去托市!"

网友"地瓜面窝窝头"说,"等着你救我们啦。""仙女座大星云"则 语气悲观,称"中国股市不是超人能 够支起来滴。"""销魂毛哥"则直接 棒喝"你的作品越来越不行了,多花 点心思吧"。

这已不是六六第一次在微博上诱 露自己的股票投资心态。4月15日, 当上证指数跌至2181.94点时,六六 在微博上表示,"我今天痛下决心,把 所有股票洁出……"由于上次离场态 度决绝,以至于昨日还有网友问她为 何出尔反尔,称"之前六六割肉走人, 股市立马反弹带来希望。可现在六六 居然要抄底了,股市后面该怎么走,不 言而喻了吧"。(据《扬子晚报》)